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ATA DA 5 o SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

l 020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. 

AOS 14 (QUATORZE) DIA DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2020 (DOIS MIL E VINTE), AS 
15H10, ESTIVERAM REUNIDOS EM SUA SEDE PRÓPRIA NA RUA OTALÍCIO MARTINS 
ROCHA, EM SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. PRESIDIDA 
PELO VEREADOR EDINILTON LIMA ARAÚJO E O VICE-PRESIDENTE JOAQUIM 
RODRIGUES ALVES DE MELO. COMPARECERAM AINDA OS SEGUINTES VEREADORES: 
JOSÉ NACÉLIO COUTO CRUZ, JOSÉ JADEJUNE DE ARAÚJO, PAULO SÉRGIO GOMES DE 
ANDRADE, JOSÉ ILSON DE ARAÚJO, MARIA ERINEUZA FONTELES DA SILVA, MANOEL 
ROGÉRIO DA SILVA SILVEIRA, MARIA MAÉVIA DE SOUSA, CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA, 
MÁRCIA RAFAELA DE ARAÚJO, CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA E O JOÃO PAULO DOS 
SANTOS. FALTARAM JUSTIFICANDO A SUA FALTA O VEREADOR ANTÔNIO EDSON 
BRANDÃO E O PAULO MARIA SILVEIRA. ATO CONTÍNUO, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E 
APÓS A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM O PRESIDENTE EDINILTON LIMA ARAÚJO, 
DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS. 

FALA: "PASSEMOS A LEITURA DO SUMARIO DO EXPEDIENTE DO DIA". 

O PEQUENO EXPEDIENTE 

• OFÍCIO N° 075/2020 - 3° CIA/11 BPM/30 CRPM/AREA NORTE - COMUNICANDO A 
POSSE DO NOVO COMANDANTE DA 3° CIA/110 BPM DE ACARAÚ; 

• PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N° 001/2020 DE AUTORIA DOS VEREADORES 
JOSÉ NACÉLIO COUTO CRUZ (PT), EDINILTON LIMA ARAÚJO (PR), JOÃO PAULO DOS 
SANTOS (DEM), JOSÉ CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA (PT), MARIA MAÉVIA DE SOUSA 
(DEM) E MÁRCIA RAFAELA DE ARAÚJO (PDT); 

• MENSAGEM N° 015/2020 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO O 
PROJETO DE LEI N° 017/2020 - REGULAMENTA OS RECURSOS RECEBIDOS EM 
DECORRÊNCIA DE AÇÕES JUDICIAIS AJUIZADAS CONTRA A UNIÃO, OBJETO DE 
PRECATÓRIOS, EM VIRTUDE DE INSUFICIÊNCIA DAS TRANSFERÊNCIAS DO EXTINTO 
FUNDEB AOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DA EDUCAÇÃOBÁSÍCA NA REDE 
PÚBLICA MUNICIPAL DE ACARAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIA|^^ 

A ORDEM DO DIA 

SEM PAUTA 
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FALA: "ENCERRADO A ORDEM DO DIA, PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE". 

projeto de água que vem há tempos se "arrastando" nas comunidades de Curral 
Velho e Cauassú. Destaca que na época do ex-presidente Paulo Andrade, o 
mesmo lhe mostrou o mapa dos beneficiados no projeto, onde a comunidade de 
Ilha dos Coqueiros seria uma dás beneficiada. Além do projeto, relata que 
recentemente conseguiu uma emenda parlamentar através do Deputado Federal 
Robério Monteiro para a construção de um poço profundo na comunidade, mas 
destaca que a água era muito salgada, então, foi preciso à utilização de um 
dessalinizador, sendo que também não obteve sucesso. Mas agora está feliz em 
ver que o projeto apresentado está sendo executado nas comunidades, 
principalmente na comunidade de Ilha dos Coqueiros, pois a necessidades dos 
moradores por água potável é grande. Vereador comenta também a respeito do 
projeto de precatório, onde todos sabem que é um direito que o Município de 
Acaraú conseguiu através da UNIÃO, sendo 60% destinados aos professores e para 
os honorários advocatícios do Poder Executivo. Vereador como esse 60% são 
destinados aos professores, sugere que uma parte dos outros 40% fosse destinada 
às outras classes, como a dos vigias e os auxiliares de serviço gerais, pois também 
os mesmos tiveram seus direitos confinados na época. Destaca que no decorrer da 
semana irá obter mais informações sobre projeto para que na próxima sessão 
possa trazer mais sugestões. Comenta que é um projeto que partiu do Governo 
Municipal, mas relata que o mesmo já estava sendo desenhado na casa. Então, 
dá mesma forma que o Governo Municipal fosse realizar algumas interferências, 
relata que está casa também pode fazer algumas interferências no projeto 
enviado pelo o executivo. Vereador ainda sugere que seria importante se o 
Governo Municipal ou até mesmo o Poder Legislativo pudesse divulgar quais as 
datas que serão contempladas para que os funcionários da época saiba que tem 
direito ao benefício. 

informações a respeito, mas relata que é um dinheiro que tinha parado de ser 
repassado aos municípios. Comenta que o percentual continua o mesmo, com 
60% destinado aos professores e 40% para ser gasto com investimentos na 
educação. Relata que a muitas controversas a respeito desse precatório, onde 
teve municípios que o prefeito não repassou. Destaca que o Prefeito Municipal 
está se antecipando e comunicando através de lei que os 60% do Fundef é pagÉ 

DISSE: Boa tarde a todos! Comenta sobre o 

comenta que não tem muitas 



^fí^Ü^ CÂMARA MUNICIPAL DE r 

M ACARAU 
ser rateado entre o magistério. E com relação aos honorários advocatício, o 
mesmo comenta que como a banca de advogado é da Aprece (Associação dos 
Prefeitos do Estado do Ceará), o Município de Acaraú não terá nenhum custo com 
eles. 

alguma brecha para que possamos contemplar as outras categorias com os 40% 
restante. 

vem esta tribuna novamente para tratar a respeito das péssimas condições do 
trecho que liga Acaraú/ltarema. Destaca que não tem condições de tráfego, 
onde na maioria das vezes encontramos automóveis danificados na estrada. 
Então, é preciso que alguém faça alguma coisa para que essa estrada seja 
concertada e de imediato, por que além de ter o perigo de ter veículos quebrados 
e acidentes, as pessoas f icam invulneráveis com relação a assaltos. Vereador 
comenta também a respeito do Hospital de Maracanaú, onde o mesmo destaca 
que os procedimentos que não são feitos aqui no município, são encaminhados 
para o Hospital de Maracanaú, sendo que as pessoas que estão levando os 
pacientes falam que está pagando os procedimentos com o dinheiro do seu 
próprio "bolso". Então, o paciente vai às redes sociais agradecer o individuo pelo o 
favor feito, sendo que é direito de todo cidadão ter saúde pública. Comenta que 
é importante que as pessoas tenham consciência que esses procedimentos são 
pagos com o dinheiro público. O vereador ainda destaca que essas situações 
estão ocorrendo principalmente com pessoas da oposição, para que possam 
ganhar o voto dessas mesmas pessoas na eleição. Relata que está falando 
ocorrências com conhecimento de causa. O mesmo sabe que todos os 
vereadores são procurados por pessoas para esse atendimento, mas destaca que 
não podemos é agir de má fé e dizer que está tirando o dinheiro do próprio bolso 
para realizar o procedimento. 

PRESIDENTE: 

comenta que devemos ver se existe 

DISSE: Boa tarde a todos! Comenta que 

FALA: "ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE PASSEMOS A SOLICITAÇÃO DO TEMP 
DAS LIDERANÇAS. USUÁRIO PODERÁ USAR DA PALAVRA PELO TEMPO DE 05 (Cltoá 
MINUTOS". 



PRESIDENTE: 

FALA: "ENCERRADO O TEMPO DAS LIDERANÇAS PASSEMOS AS EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS. CADA VEREADOR INSCRITO PODERÁ USAR DA PALAVRA PELO TEMPO DE 05 
(CINCO) MINUTOS". 

PRESIDENTE: 

FALA: CONCLUÍDO OS TRABALHOS, CONVOCO OS NOBRES VEREADORES A SE 
FAZEREM PRESENTE À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO PRÓXIMO 
DIA 21 DE FEVEREIRO DE 2020! DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO! NÃO 
HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS E NADA MAIS A TRATAR, O SR. PRESIDENTE 
EDINILTON UMA ARAÚJO ENCERROU A SESSÃO ÀS 15:46H, E 
EU I o SECRETÁRIO MANDEI LAVRAR A 
PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR MIM E PELO O PRESIDENTE. "SALA DAS 
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, AOS 14 (QUATORZE) DIA DO MÊS DE 
FEVEREIRO DE 2020 (DOIS MIL E VINTE)". 
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